

BAJAI ÚJSÁG

KIADÓHIVATAL
B. DR. ZICHY FODOG-TÉR 8
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ

FŐSZERKESZTŐ

Dr. MAMUSICH JÓZSEF PÉCHY-HORVÁTH REZSŐ

ELŐFIZETES EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
EGYES PELDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hetiköznaponként délután 2 órakor.

Munkáslakások.

Ha valaki szakíthat időt magának arra, hogy betekintsen egy-egy több gyermekes munkáslakásba, meg kell döbennie azon a szomorú valóságban, amit legtöbb helyen tapasztalhat és látni fog.

A legtöbb esetben fog olyan helyre vetődni, ahol legalább két szoba és egy konyha áll rendelkezésre egy sokgyermekes munkáscsaládnak. A legsűrűbb eset pedig az, hogy egy szobácskába, de inkább oduba van zsúfolva a 6-8 tagot számláló munkáscsalád. Ezek természetesen itt élnek a végtelen szomorú életükben.

Mindezekkel szemben az emberi egészségügyet szolgáló szervek előadások keretében szűnnek nélkül a levegős, nagyablakos, tágas lakásokat állítják mint egészségünk legfőbb kellékét a hallgatóság elé. Ez helyes és is ugyanolyan szociális, de hát én is nem mit használ ez annak a sok sok nyomorgó munkáscsaládnak. Hogyan jusson az megfelelő lakáshoz akkor, amikor azt az egyetlen szűk, sötét, levegőtlen odút is méregdrágán kell megfizetni?

Ezzel, úgy tudom, semmi újat nem mondtam, ez eléggé köztudomású lehet azok előtt, akik valaha is foglalkoztak, vagy valamilyen összeköttetésben állottak sokgyermekes, nyomorgó munkáscsaládokkal.

Azonban gondoljunk csak vissza a városi képviselőválasztásokra, nem lett-e hangoztatva az, hogy gondoskodni kell levegős ovodákról, iskolákról és megfelelő munkáslakásokról?

Ma, amikor befellegzett minden magánvállalkozásnak, ma, amikor a nagybankokba és az államkasszába szivódott fel az ország pénze, ki nyújthatna segítséget a fu dokiónak, ha nem az állam, vagy az, akinek még felesleges pénz áll rendelkezésére? Ha pedig a városnak van tehetsége, vagy valami módja ahhoz, hogy segíteni tud, úgy a mai súlyos helyzetet azzal is lehetne némiképpen enyhíteni.

Talán álamszerűt is képnánk erre az egészségügyet szolgáló célra. Egy munkástelep felépítése sok sok gyermeket mentene meg azoktól a gyilkos kóroktól, melyek az egészségtelen lakásokban legyek meg őket. A jövőnek szüksége lesz testben és lélekben ép, erős generációra, a mi bűnünk, ha erről kellőképpen nem gondoskodunk.

Ha ez valamiképpen megvalósíthatna, úgy a telepet a Duna felé kell hozni, mert itt zajlik az élet, itt több a lehetőség munkáskalomra, mint bárhol másutt. Városunk csak akkor lesz igazán nagy és életképes, ha közvetlen kapcsolatba jön a Dunával.

Vajjon lehet-e reményünk a jövőre nézve?
K. V.

A bajai énekkarok hatalmas lendületű fejlődést mutatnak

As énekkarok a következő félőre rendkívül gazdag programot ígérnek

Akik figyelemmel és rokonszenvvel kísérik az Egyházi ének és zenekar, a Polgári Dalárda és a Legényegyesület zenekar működését, azok bizonyosan emlékeznek a Bajai Újságban január hónap közepén programra, amelyet a felsorolt zenei egyesületek vállaltak, feladatuk tűztek ki. Tartalmas, nagy és sok munkát igénylő volt a program — és íme a jelezett dátumra — Urnapjára annak minden pontja precíz befejezést nyer. Az egyházi hangverseny volt az Egyházi Ének és Zenekar leghatalmasabb és legszebb teljesítménye. Ez alkalommal kibővült az említett zenei intézmény a zárda iskolával, a tanítóképző, felsőkereskedelmi iskolák, a fiu polgári iskolák és Polgári Dalárda lelkes növendékeivel, illetőleg tagjaival és a filharmónia művésztárgyaival. Hálás köszönet ezúton is a felsorolt intézetek és zenei egyesületek összes résztvevő tagjainak és vezetőinek. Az Egyházi Énekkarnak szép teljesítménye volt a husvétii ünnepek szertartásainak, éneksri részeinek művészi kidolgozása, annál is inkább, mert egyszerűre készült a szertartásokra is és az

egyházi hangversenyre is.

A Legényegyesület zenekara és a Polgári Dalárda talán a tavalyi esztendő munkájában is nagyobbot produkált. Egyszerre készült a nivósan előadott operettre és március 15. ének megves műsorára s nyomban utána ugyancsak egyszerre készült az egyházi hangversenyre és a husvétii szertartások hórus részeire. Szép teljesítmény volt ez a fiatal egyesületek részéről, igazán megérdemlik a figyelmet és elismerést.

Most már — a beharangozott fél-évi programból — csak az urrapi oltároknál való éneketét, a pünkösdi és Péter-Pál napi zenésmise van hátra. Lovas Andor kántor a nyár folyamán elkészíti az őszi, téli és tavaszi hónapok programját. Ebben szerepel egy újabb mysterium, egy újonnan betanítandó zenésmise, szertartások kibővítése az egyházi egyesületek számára, egy hangulatos operett, újabb népdalkörök, teljesen új március 15. ünnepély programja és nyolc liceális előadás zenei programja. Annak idején a programot közölni fogjuk.

Szent Imre jubileuma a Ciszterci Rend reálgimnáziumában

Ötvenedsser ünnepelte eszményét az intézet ifjusága

A várakozásba nehezült izzó eszdet hangulatos zene ütemei rázták fel a a függöny utól lezárja titkát.

A fekete homályban áthatolhatatlanul felhár, felhárem, mint a lélek és a halál fehérsége, megjelenik könnyorán, méltósággal a szerzetes-legendás, hogy szíjlen azokhoz, akiknek útjain az élet nyomorúságának ka lapácsa dörömböl.

Körötte két lepeire, a menyország kéklőre vet kísérteties világot a két lobbanó gyertya lángja, előtte az öök "Memento mori" borzad a fénybe, ijesztő halálfejjel minden nagyra, szépség ridög figyelmeztője. Színek és emlékek eleven világa kíséri lenyűgözöttten a fehér "magiszter", aki mindvégig titok marad s aki már ezer esztendeje neveli a magyar ifuságot Szent Imre szellemében, tanítja áldozni a Haza oltárán a hit erejével, a tudomány és fegyverével és a lelkisedés tűzével.

És amíg beszél valóságban alapuló történetének ékes magyaros nyelvezetű érce ezer ragyogó káprázatos virágba kristályosodik s a szerte-hulló virágok mindmegannyi gyémántcseppek elszállnak messzi a magyar múltba.

Majd ismét felgördül a függöny s a Bocskay csákós ifju leventék győnyörű énekből fohászokodnak Szent Imréhez.

A legendát pedig itt is, ott is egy-egy komolyabb jelentőségű mozzanatánál költemények, énekek, zene-számok élénkítik.

A legelső költemény Kocsis László "Prologus" a, ezt Szepesi-Konto éneke váltja fel. A közönség pedig elragadtatással tapsol szavalónak, az éneklőknek is és a velük foglkozó lelkes tanárnak, dr. Fekete Remignek.

Az egészen egyéni felépítésű, eredeti elgondolá u legendának egyik nagyon nagy értéke éppen az, hogy Szent Imre életével vonatkozásban álló hangulatokat, eseményeket győnyörűen felöleli. A közönséget egy pillanatra sem fárasztja, mert a mesebe poetikusan beilleszkedik az ifjuság szereplése s éppen ezért nagyon gazdag változatosságot ad. Különösen megráppó volt egy II. osztályos kis diák, Bárány Kornél csengő verselése. A hallgatóság alig udott a tapsolással betelni. Radványi Kál mántól Desics József szavalt igen hatásosan. A hangulatos Schubert-művekkel a zenekar szépet produkált.

Az ünnepségnek legragyogóbb száma dr. Tordai Ányos igazgató ünnepi beszéde a "Lilomos Hercegrő". A gyönyörű beszéd minden gondolata annyira tömör, annyira erőteljes, annyira mély, meggyőző és kemény igazságot tartalmaz, hogy kivonatos vázolósa azt megközelítőleg sem tudná visszaadni. Egyik legközelebbi számunkban teljes egészében közöljük a csodálatosan szép és percekig tartó tappsal ünnepezt beszédet.

Az Isten leventéjét a zenekar adta elő pompás technikával, jó összjátékban.

Varga Gyula versét Rusztek Pál szavalta mély átérzéssel.

A legutolsó költemény dr. Tordai Ányos Szent Imre testamentuma. Gyenes László VIII. osztályos növendék szavalta el rendkívül drámai erővel, meglepő színtestéssel az egész műsorból kiemelkedő mély művet. A leghalványabb kis árnyalatait is úgy kidolgozta, hogy szinte megdöbbentő hatást gyakorolt a mozdulatlanságba bűvölt közönségre. Szent Imre testamentuma a szerzőnek kétségtelenül egyik legegységibb veretű és legnemesebb értékű költeménye. Érezte ezt a meglepott hallgatóság is, mert percekig tartó tappsal ünnepezte benne dr. Tordait.

Ezután ismét az ifjuság énekel. Fohász Szent Imréhez, Balassa-Meiszner énekét adták elő meleg taps kíséretében.

Itt megszokadt a legenda. A fehér magiszter elvégezte az ő munkáját, lezárta a multak könyvét és szellem-alakja visszatért oda, ahonnan jött, hogy őrizze időtlen időnkig a magyar legendák emlékeit a magyar szívek dobogásában.

A fehér legendás hazament... De tulnan felhők fényességén a Lilomos Herceg nap-sugárból szövött aranyglórija búszke reménységgel ragyog az ő bátor hitvallóvá nevelt, erős öntudatban izmosult leventéire, a bajai gimnázium sástollu Bocskay-sapkás fiaira s az őket fél század viharain át féltő szeretettel magyar utakon vezető Ciszterci Rendre.

— Elhalasztották a cserkésznapot. A május 13. ára tüzött bajai cserkésznapot vitéz Máriföldy Márton, az V. cserkészkerület ügyintéző elnökének akadályoztatása miatt elhalasztották május 25-re. A cserkésznap közelebbi és teljes programját a napokban közöljük.

— Továbbépítik az utászaktanyát. A Baján építendő utászaktanya további munkálatainak eszközölése szempontjából a régi versenytárgyalást a mérnöki hivatal értesítése szerint megsemmisítették. A szükséges munkálatokra a versenytárgyalást e hónap 15. én tartják Budapesten. A versenytárgyalás lefolytatása után az építés hamarosan megindul.

Modernizálja készülékét,

telepes rádióját hálózatira legolcsóbban alakítja, **BRUSZT JOZSEF**

BAJA SZENT ISTVÁN-TÉR 4 okl. gépészmérnök rádió és elektrotechnikai vállalkozó.

A vasuti park munkáit kiadták a vállalkozóknak

A vasuti park átalakításánál felmerülő különböző és nagyobb jelentőségű munkák elvégzésére megtartott versenytárgyaláson a kőműves, vas, beton, műkő, burkolat, szigetelő és elhelyező munkákra 3483 P. 20 fillér összegben Páncsics Mihály kőművesmester ajánlatát fogadták el.

A bádógosmunkát 373 P 30 f. Morváth Ákos bádógosmester kapta meg.

Az ácsmunkát Binder János Ács mester vállalta 491 P 20 fillérért.

A mázólok munkákat 208 P ért

Oliva Gyula mázólok mester fogadta el.

Az asztalos, lakatos és üvegező munkára Pastevity és Székely vállalkozók 1355 P 80 filléres ajánlatát fogadták el. Az állandó jellegű vas rácskerítést 3674 P ért Dienszt Ilés lakatos mester készíti.

Az ideiglenes jellegű kerítésre Székely László 1444 P és ajánlatát fogadták el.

A tervezett 20 vasbetonalvázás üdöpad tölgya udorésszel és hátdesztkával ellátott részét 1318 P ért a Bajai Cementgyár r. t. fogja ké-

A felsővárosi közönség kápolnát akar

Az ovodát elhelyesik a józsefvárosi iskola felszabadul

Lapunk pénteki számában foglalkoztattuk a felsővárosi iskola helyzetével, amikor behatóan vizsgáltuk az iskola jelenlegi nehéz viszonyait, amihez az a körülmény is hozzájárult, hogy az egyik tantermet kénytelenek voltak ideiglenesen ovoda céljaira átadni.

Ismeretes az is, hogy ugyanez a terem szolgálja azóta, amióta a Felsőváros plébániát kapta, tehát már hatodik esztendeje, a közönség istentiszteleteinek terméte is. A városi hatóságtól kapott értesítések szerint az 1930/31 iskolai évben a növendékek folyton emelkedő számára való tekintettel a város az ovoda számára más helyiséget ad, s ezzel a jelenlegi ovoda és kápolna céljait szolgáló tanterem ismét az elemi iskola használatába megy át. Így bekövetkezhet az az eset is, hogy a felsővárosi egyházközség kápolna nélkül marad. Ennek megakadályozására a napokban Baján tartózkodó érsek elé az egyházközség azzal a kérelemmel fordult, hogy anyagi és erkölcsi támogatásával tegye lehetővé a Harangláb-terem felállítandó szükségképpen létesítését.

Az egyházközség képviselőtestülete és tanácsa, ugyszintén a felsővárosi Olvasókör nevében Dobó Árpád dr. rendőrtanácsos, az egyházközség világi elnöke, tolmácsolta a kérelmet és egyúttal üdvözölte a főpásztort.

A szép elgondolású és általános tetszést kiváltó beszédnek alább közöljük az iskola, illetőleg a kápolna ügyével foglalkozó részét:

„Nehéz időket élünk ma is s az ezt követő siralmas gazdasági viszonyoknak tudajdoníthatjuk, hogy egyházközségünk nagy számot tevő hívei jelenleg is templom nélkül a józsefvárosi iskolában kápolnává

átalakított ovodahelyiségben imádkoznak a mindenható jó Isten.

Amint értesültünk, a városi hatóság az 1930/31 iskolai évben a folyton szaporodó elemi iskolai tanulók számára való tekintettel, a józsefvárosi iskolában jelenleg elhelyezett ovoda helyiséget más épületbe szándékozik kihelyezni s az ovoda helyiséget a jövő iskolai évben iskolai tanteremnek óhajja felhasználni. Így könnyen azon helyzetbe juthatunk, hogy a józsefvárosi egyházközségben hely sem lesz az istentisztelet tartására. Ezt megakadályozandó, azon tiszteletteljes kérelemmel fordultunk főpásztorunkhoz, hogy anyagi és erkölcsi támogatásával tegye lehetővé a jól megindult katolikus hitélet továbbfejlesztését és ennek kifejezőjéül egy szükségképpen a harangláb-terem való felállítását.

A főpásztor, aki a közügyek lelkes támogatója, előreláthatóan nem fog e kérelem elöl elzárkózni. Az egyházközség iránti érdeklődésének és jóindulatának jele az is, hogy kedden este kíséretével, köztük Konczlik Kálmán dr. belvárosi apátplébános és Teész Imre józsefvárosi plébános, megtekintette az iskolahelyiséget és a kápolnában áldást osztott a megjelenő hívőkre.

A felsővárosi közönség érdekében reméljük, hogy szép tervük minél előbb csakugyan megvalósulhat és hisszük, hogy egy mértékben és céljának megfelelő kápolnában tarthatják rövid időn belül istentiszteleteiket.

— Az öntudatos és művelt keresztény magyar csak keresztény lapot olvas, sajtóját pártolja, terjeszti a tudósítja.

Felborult egy bajai autó az országúton

A soffőr mindkét kezén megsebesült, az utasnak semmi baja sem esett

Szombaton éjjel a Bajáról Bácsalmás felé vezető országúton könnyen végzetessé válható autószerencsétlenség történt, amelynek azonban szerencsére csak egy áldozata van, az is csak könnyebben sebesült meg.

Az autószerencsétlenséget a bajai mentők fedezték fel, akik Bácsalmásról éppen hazatérőben voltak Bajára, ahová egy súlyos beteget szállítottak a kórházba. A mentők autója este 10 óra tájban az országúton, Bajától mintegy 10—11 kilométer távolságban, egy felborult autót talált, amely mellett két férfi szorgoskodott. Az egyiknek mindkét keze véres volt, a másik azonban sebesülés nélkül volt.

A mentőautó megállt a szerencsétlenség színhelyén és a mentők segíteni igyekeztek a baleset áldozatainak. Kiderült, hogy az autón —

amely a P 27—941. rendszámot viseli — Baross László bajai utazó és R szan Imre 19 éves soffőr utazta, akik éppen üzleti körúton voltak.

A szerencsétlenséget az okozta, hogy a Ford autót, miközben elég nagy sebességgel haladt az országúton, gunnydefekt érte. A kocsi ennek következtében a szűz szoros értelmében megperdült a saját tengelye körül, majd pedig felborult és maga alá temette két utasát. Baross László szerencsére sérülés nélkül került ki a kocsiból, a soffőrnek azonban mindkét kezét összevagdosták a szélvédő összetört üvegeinek szilánkjai.

A mentők a sebesítet első segélyben részesítették, majd tovább robogtak, a balesetet szenvedettek pedig ott maradtak az eset színhelyén.

Az országos társadalombiztosító választmányi ülése

Az országos társadalombiztosító intézet bajai körzeti pénztárának választmánya május 10-én, szombaton tartotta első választmányi ülését, amely alkalommal a választmányi tagok majdnem kivétel nélkül megjelentek.

A választmány elnöke, a pénztár igazgatója Jakatics József, aki néhány közvetlen meleg szóval üdvözölte a választmányt első ülése alkalmából s annak működésére az ég áldását kérte. Kiemelte a választmány működésének fontosságát, mert hiszen munkáskérdésekről, fontos anyagi érdekekről kell a legtöbb esetben döntenie s ebben a döntésben gondos figyelemmel kell kísérnie nem csak az egyes igénytők érdekeit, de a pénztár érdekeit is, nehogy jogosulatlan igények beteljesése hátráltassa a jogos igények gyors és minél tökéletesebb kielégítését.

Ezek után a napirenden levő folyó ügyeket tárgyalta a választmány, amelyekben dr. Dobó Gusztáv előadó ismertetése után több hozzászólás és alapos tárgyalás után az előadói javaslatot elfogadták.

Ezek után az orvosi választott bíróság választmányi tagjait választották meg. Rendes tagok lettek: Dely Géza, Köbling Ernő, dr. Matusich József, Csillics Lajos, Genál Pál és Zivancovics János. Pótagok: Mormer Ferenc, Tomesics Gyula, Nebojsza László és Tumbász Ferenc.

HIREK.

— A város rendkívüli közgyűlése. Baja város törvényhatósági bizottsága május 14-ik napján délután 3 órakor a városi székház I. sz. n. termében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a főispán a bizottság tagjai részére most küldte szét a meghívókat. A tárgysorozat egyetlen pontból áll, amely a következő: 1. A város háztartásának, a városi gáz és villamos üzemek, valamint az alapoknak 1929. évi szárszámadata és vagyonskimutatása. Ezt megelőzően 11 órakor a kisgyűlés ül össze, ahol szintén a zárszámadataikkal foglalkoznak és ezenkívül tárgyalás alá veszik a közokmánytűdbetegpavilonjának átalakítási terveit is.

— Elmaradt a hadigondozottak közgyűlése. A HON Sz bajai csoportjának visszarnap délelőtti hirdett évnyitó rendes közgyűlést a tagok lanyha érdeklődése miatt nem lehetett megtartani, mivel a közgyűlést most a megjelent tagok számára való tekintet nélkül fogják megtartani s annak pontos idejét közölni fogjuk.

— Százötvenen vesznek részt dr. Major pénzügyigazgató bucsus bankettjén. Dr. Major József pénzügyigazgató nyugalombavonulásával a bajai község egyik legtehetősebb egyénisége vált meg ambícióval végzett munkakörétől. A nyugalombavonulás híre épen azért mély sajnálattal töltötte el azokat, akik tevékenység-

SALVATORFORRÁS a vese, hólyag, reuma gyógyozó

A húgyhólyag csapadékot feloldja és ilyenek képződését megakadályozza a reuma fájdalmait megszünteti a vese- és hólyagbetegeket eltávolítja a cukorbetegség károsításait.

Üzletvezetőség: Budapest, Erzsébet tér 1. sz.

Bajai tej és vajüzem

(RÓSENFELD)

(Takarékpénztár utca 1.)
(udvar)

ajánlja legjobb minőségű

palackozott teljes tejét,
házhöz szállítva

literenként 25 fill. csarnokban átvéve
23 fill.

Naponta frissen készült teával, kg-

ként 4 40 P 10, 25 50 dkg csomagban.

Friss túró kg-ként 0 40 P.

Tejszín literenként 2 60 P.

Tejfel literenként 1 70 P.

Legkisebb mennyiséget is házhöz

szállítunk.

Tessék egy próbát tenni!

Saját gyártmányu

szunyogháló-

S Z Ö V E T

legyek szunyogok muslincák ellen

1 m² P 2-20

Utry Pál Fiai

Telefon 280. Alapítás 1895.

A Bajai Ujság

Magyar

A Bajai Ujság

Keresztény

A Bajai Ujság

Irredenta

A Bajai Ujság

Osztályok fölötti

A Bajai Ujság

Demokratikus

A Bajai Ujság

Független

A Bajai Ujság

Igazságos

A Bajai Ujság

Hajthatatlan.

VARRÓGÉP



JAVÍTÁS

SAKSZERŰEN

ES GYORSAN.

SINGER VARRÓGÉP RÉSZV. TÁRS.
Erzsébet király-né utca 10.

Aspirin

tabletták
a megfűlés első jeleinél és
reumatikus fájdalmaknál.
Minden gyógyszerárban kaphatók.

Mindenkit érdekel!

Baja város és Bácsmegeye keresz-
tény polgárságának bátoriszavú füg-
getlen napilapja a

„Bajai Ujság”

é a mai kor igényeinek megfelelő bő-
sleges riport és híryanagával napról
napra nagyobb tőborát hódítja meg
az ujságolvasó publikumnak.

Fizessen elő

Ön is a

„Bajai Ujság”-ra

Minden magyar és keresztény pol-
gárnak, tehát az Ön érdekeit is védi
és azokért is harcol a

„Bajai Ujság”

Minden előfizető értékes kedvez-
mény élvez. Ingyen szálloda utal-
vány Budapestre. Ötven százalékos
árengedmény a próbáértéseinél. Ár-
engedmény az Uj Élet R. T. könyv-
és papirkereskedésben.

Ejteliszolgáltatott tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap
deután nyitva

május 11-től május 17-ig.

Lovaay Ödön
dr. Seiringer János

gyógyszertára.

Kedvezmény előfizetőinknek.

Előfizetőink részéről megnyitvá-
nuló lelkes támogatást óhajtjuk ho-
norálni, amikor a következő kedvez-
ményeket nyújtjuk.

Apróhíradást féláron adhat fel.
Ingyen szálloda áll rendelkezé-
zésére Budapestben.

Öt százalék árengedményt kap
az Uj Élet r. t. üzletében.

a „Bajai Ujság” minden előfizetője



UJ ÉLET

NYOMDA-R-T
BAJA

Nyomatott az Uj Élet r. t. könyvnyomdájában Baján.

Legolcsóbban

Mély tisztelettel értesitem Baja és környékének

nagya becsült közönségét, hogy a Gondviselés című
temetkezési vállalat raktárát úgy koporsókban és
koszorúkban minden igényt kielégítően a még itt
eddig nem létezőkkel pótolta.

Közismert, hogy a Gondviselés temetkezési vállala-
t eddig is a legszebben és legolcsóbban temetel,
s lelkiismeretes szakzerű munkával arra fog törekedni,
hogy nagya becsült vevőinek megelégedését nem
csak kivitelben de árakban is kiérdemlje.

Elvállal vidéki temetéseket exhumálást hullaszállítást
a legolcsóbb árban, kedvező fizetési feltételek mellett is.

Becsés pártfogásért esedez a

GONDVISELÉS

temetkezési vállalat Baja, Hajnald utca 2, a Belvárosi plebániával szembe.

Ételborítók sodronyhálóból

legyek, muslincák, s ábogarok, agerek, csigák stb. ellen:

22 cm. 24 cm. 28 cm. 30 cm. 32 cm. ovál

P. 0.70 0.84 0.90 1.00 1.10 1.40

Beszerezhető U T R Y - n a l .

Itt a tavasz

és Önnek szüksége van háztartásában: a konyha tisztán-
tartásához, lakása takarításához, butori ápolásához,
ruhamosáshoz és egyéb házi teendőihez a modern
technika által gyártott, kipróbált és bevált

tisztító-szerekre, anyagokra, eszközökre:
FESTÉK minden célra.

Olaj- és zománfestékek minden színben.

Lakkok, linoleum, és borostyán.

Brunolin, terpentín, szagtalan vaslakk.

Német és angol csónakfestékek és lakkok.

BUTOR- és bőrfestékek minden színben.

Kefe, seprő és ecsetárúk, meszelők.

Padlóbeeresztő- és fényesítő-szerek, viaszok.

Paszták, fémtisztítók, szivacs, szarvasbőr.

Amerikai légyölő- és rovarirtószerek,

fertőtlenítők.

Kátrány, carbolineum, biber, creolin.

Olajok és vegyitermékek, savak stb.

Ezeket Ön szakzerű használati utasítás mellett

a legolcsóbb árakon

szerezheti be

Jánczos Ernő szaküzletében

BAJA, Erzsébet királyné-utca 5. szám.

Állítsa össze és rendelje meg nálam (telefon 85 sz. alatt)

szükségletét, pontosan házhöz szállítom, — Ne késlekedjék

bevásárlásával, Ön szereti a tisztaságot, mert az

egészséget és örömet ad.

Akar jó könyveket olvasni?

Még részletre is kaphat

az „UJ ÉLET R-T”-nél Baján.